
ENIGME N°8 
    

Le bouquet de fleurs 
 

Il y a 115 fleurs sur l’étalage de la fleuriste. 
30 fleurs sont jaunes, les autres sont rouges. 
40 sont des tulipes, les autres sont des roses. 

60 fleurs sont des roses rouges. 
 

Combien y a-t-il de roses jaunes, de tulipes jaunes et 
de tulipes rouges ? 

 

 
 
 

 

A rendre avant le lundi 12 mai 2025 
 

Il est possible de répondre à l’énigme :  
➢ sur un papier soigné (à rendre à un professeur de 

mathématiques). 
➢ ou par voie électronique, en envoyant votre réponse et votre 

justification à l’adresse jerome.andre@laclasse.com 
 

Dans les deux cas, n’oubliez pas de mentionner votre Nom, Prénom et 
votre classe ou votre statut (élève, parent d’élève, professeur…) 
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